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HAms: Urops
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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IoOpeit meHb. 3M0KaYeCTBeHHEIEe 00pa30BaHUs MPUAATKa SUYKa BCTPEUAlTCs KpaliHe peako. To,
4yTO omrcaHo Ha Y3U MoxeT ObITh KHCTOM, 3alI0JTHEHHOU I'YCTOM CeMEHHOM XKUAKOCThI0. 2KeaTenbHo
nepenenaTth Y3U B crieliianu3upoOBaHHOM OHKOJIOTMYECKOM UJIN YPOJIOTUYECKOM YUPEXKIOEHUY C
BBITTOJTHEHUEM [OMIIIeporpaduu JaHHOro 00pa30BaHus, YTOO! BEIICHUTE €T0 XapaKTep (KUCTO3HOe
WU MATKOTKaHHOE) M 00paTUThCS Ha IIPUEM K Bpauy-ypoJiory Uk OHKOyposory. Takue
CIIEIIMANIUCTH €CTh B ¥ UHTEPBEHIIMOHHOU paauonoruu uM. H.A. JlomatkuHa. Bbl MOXKeTe 3amucaThCs
Ha npueM 4yepe3 Call-1ieHTp 110 Tenedony .



